(上接第一版)青年是中哈世代友好的传承者。双方要发 挥好两国文化中心和北京语言大学哈萨克斯坦分校作 用,加强人文交流,增进两国民众尤其是青年一代相知相 亲,筑牢两国全方位合作的社会民意基础。

习近平高度评价哈萨克斯坦担任上海合作组织轮值 主席国工作,祝愿哈方主办的阿斯塔纳峰会取得圆满成 功。习近平表示,阿斯塔纳峰会后中国将接任上海合作 组织轮值主席国,中方愿同哈萨克斯坦等成员国共同构 建更加紧密的上海合作组织命运共同体。中方支持哈 方明年举办第二届中国-中亚峰会,愿同哈方等有关各 方做优做强中国-中亚机制,推动中国中亚合作取得更 多新成果。中方愿同哈方在联合国等多边组织框架内 密切协作,践行真正的多边主义,维护两国以及广大发 展中国家共同利益。

托卡耶夫表示,习近平主席对哈萨克斯坦进行国事 访问,再次证明哈中双方均高度重视并强烈希望进一步 提升哈中永久全面战略伙伴关系。哈中有着跨越千年 的牢固友谊,各领域合作成果丰硕。特别是近年来,在 习近平主席亲自关心引领下,哈中关系迈入了新的"黄 金时代",两国重大合作项目进展顺利,农业、绿色能源、 人文等领域合作取得积极成果,为增进两国人民福祉作 出贡献。哈萨克斯坦坚定恪守一个中国原则,是中国可 以信赖的朋友和伙伴。深化对华友好战略合作,是哈方 坚定不移的战略优先。哈方高度赞赏中国秉持的和平 外交理念以及习近平主席提出的系列全球倡议,高度评 价中方为促进世界和平和发展作出的重要贡献,愿同中 方共同努力,推进构建哈中命运共同体和人类命运共同 体。哈方期待同中方认真落实习近平主席这次访问的 重要成果,持续高质量共建"一带一路",全力实现双边 贸易额翻番的目标,加强农业、经贸、新能源、跨境电商、 电动汽车等领域合作,加快推进跨里海国际运输路线建 设。哈方欢迎设立哈中文化中心和鲁班工坊,积极办好 明年"中国旅游年",密切两国地方合作和教育、文化等人 文领域交流合作。哈方将继续积极参与中国-中亚机制 建设,密切同中方在上海合作组织、联合国等多边框架内 的协调配合。

会谈后,两国元首共同签署《中华人民共和国和哈萨 克斯坦共和国联合声明》,并共同见证交换经贸、互联互 通、航空航天、教育、媒体等领域数十项双边合作文件。

当天中午,习近平出席了托卡耶夫总统举行的隆重 欢迎宴会。

蔡奇、王毅等参加上述活动。

推进资格认证 确保"老有所养"

郎溪讯 连日来,郎溪县新发镇扎实推进养老保险 待遇领取线上线下集中认证工作,确保老年人待遇领取 权益。

该镇镇村干部积极通过广播、电话、网格群以及下 队入户等方式,宣讲养老保险待遇领取资格认证政策, 引导领待遇人员主动进行待遇领取资格认证,全力做到 养老待遇领取人员不落一个、全员认证。为方便居民进 行认证,该镇制作并向认证居民发放皖事通养老待遇领 取资格认证流程图,大力宣传推广通过皖事通协助认证 的方式进行线上认证,鼓励家庭年轻成员协助老年人进 行资格认证,方便居民操作的同时提升工作效率。针对 行动不便的群众,镇村干部采取入户上门方式进行协助 认证,认证工作不仅高质量完成,更赢得了群众对镇村 干部服务的一致好评,进一步密切了干群关系,拉近了干 群距离。 (陆玉文)

紧绷安全之弦 筑牢发展之基

本报讯 今年6月是全国第23 个、全省第31个"安全生产月",6月 份以来,市烟草专卖局(公司)多措并 举,积极开展安全生产月相关活动。

全员安全理念再强化。该局(公 司)利用安全领导小组会议、网络学 院等多种形式,持续学习安全生产知 识,通过开展"班前会"、发放应急自 救互救手册等形式,利用电子屏、安 全角及"平安宣烟"等载体,持续宣贯 《安全生产法》、安全文化理念。此 外,通过组织观看《安全生产 责任 在肩》等警示教育片、开展"每天3道 题"线上答题活动,普及安全生产知 识,推动安全发展理念入脑入心、见 行见效。

全员安全责任再压实。该局(公 司)厘清安全职责、压实安全责任,结 合各岗位实际业务情况和网格化管 理实践,建立了全市系统生产网格化 监管体系,完善全员岗位安全生产责 任清单,达到网中有格、格中有事、事 中有人、人尽其责,有力推进全员安 全生产责任制落实。同时,健全激励 约束机制,修订全市系统安全考核细 则,调整部分考核指标,提升考核针 对性,促进"一岗双责"的安全履责更

隐患排查治理再从严。该局(公 司)推动安全生产治本攻坚三年行 动,着重开展重点隐患及七大类消防 电气排查治理,并分层开展"安全自 查自纠"活动,解决占用、堵塞、封闭 消防通道、疏散楼梯、安全出口等各 类生命通道问题。同时,开展"安全 隐患随手拍"活动,重点关注排查出 租七小场所、人员密集场所堵塞"生 命通道"的安全隐患。

全员履职能力再提升。该局(公 司)组织开展安全生产月专题培训, 提升各级管理人员风险辨识、发现问 题、解决问题的能力。同时,抓严抓 实不安全行为矫正培训,切实提高不 安全行为员工上标准岗、干标准活、 做标准人的意识和能力。

安全生产标准化建设再提升。

该局(公司)将安全生产标准化作为 夯实安全基础、提升安全水平的重 要抓手,将深入开展"安全生产月" 活动与贯彻落实安全生产标准化全 省系统安全生产标准化培训会相结 合,对安全生产标准化区县局达标 创建、对标提升工作再部署,对标学 习安全生产标准化的经验措施与做 法,虚心学、静心悟、用心改、真心 干,拟创建2个安全生产标准化区县 局,推进提升全市系统安全生产标 准化整体水平。

安全应急管理再加强。该局(公 司)聚焦"畅通生命通道"这一主要内 容,利用多种形式广泛传播讲解生命 通道标识的含义和识别方法、保持畅 通的必要性和法律责任;该局(公司) 以强化应急响应与处置为关键,开展 "畅通生命通道"送演练下基层活动, 活动聚焦消防知识理论培训、灭火实 操教学及突发事件应对三大核心内 容,不断强化自我防护应对技能。

(梅长海)

数据"多跑路"群众少跑腿

宁国讯 今年以来,宁国市河沥 溪街道加快推进政务服务标准化、规 范化、便利化,通过深化推进"全城通 办"服务,推动政务事项"网上办""就 近办"

王先生是河沥溪街道长虹村人, 其妻子则是广东湛江人,夫妻二人即 将迎来龙宝宝,但是却为办理生育登 记犯了愁。据了解,夫妻二人均在合 肥市开发区某企业上班,且常住在合 肥,因工作时间不便回户籍地办理生 育登记。王先生抱着试一试的心态咨 询能否就近在合肥办理生育登记,工 作人员给出了肯定答复,明确告知王 先生可以在合肥办理,只需要他线上 登记、上传相关证件即可。在王先生 完成线上登记和上传证件后,河沥溪 街道社会事务部工作人员当日受理、 当日办结了王先生的申请,得到了王 先生夫妻二人的高度认可。

5月份以来,河沥溪街道共受理 "全城通办"事项14件、办结14项, 办结率100%。"全城通办"服务极大 地增强了企业、群众办事便利度和 体验感。接下来,河沥溪街道将继 续做好"全城通办"服务工作,继续 聚焦企业、群众办事需求,持续优化 服务流程,提升政务服务能力,为企 业和群众提供更加高效、优质的政务 服务体验。 (敖诚)

以"汛"为令 冲锋在前

广德讯 连日来,受持续性强 降雨影响,广德市桃州镇时刻紧绷 住安全弦,全力以赴投入防汛各项 工作,始终把保障人民群众、生命财 产安全放在第一位,最大限度降低 灾害损失。

"快"字当前,迅速部署。面对 突如其来的强降雨,该镇第一时间 召开防汛应急工作部署会,明确岗 位职责、细化人员分工,压紧压实工 作责任,实时动态掌握辖区水情雨 情,做到面对突发情况立即响应、快 速处置。此外,各社区(村)还召开 村级防汛工作会议,及时落实好防 汛值班值守、抢险救灾等工作,时刻

靠前指挥,一线督导。市、镇领 导带队检查水库、河道、地质灾害点 等安全隐患点,实地察看水位情况, 不断落实好监测、预警和安全巡查工 作。同时,全体镇村干部实地检查河 塘、过水路面、农田等防汛情况,并及 时监督应急物资是否充足、人员值守 是否到位及防汛要求是否落实等,确 保各项措施真正落实。

人民至上,全线排查。迅速组织 镇村干部、网格长进行"地毯式"巡 查,重点对低保、五保、独居老人等特 殊群体及镇域内老旧房屋、危房、河 道、低洼地带等易受灾区域开展风险

隐患排查,了解群众的居住情况和需 求,及时转移、安置危险区域的居 民。同时,加大对防汛减灾知识的宣 传力度,向群众广泛宣传防汛要点以 及预防溺水、自救逃生等知识,提高 居民的自我防范意识和自救能力。

值班值守,筑牢防线。该镇切实 加强汛期值班值守,严格落实24小 时值班和领导带班制度,密切关注天 气雨情,保持通讯畅通,及时接收群 众反馈、精准传递汛情风险,做好应 急预案、人员备勤和应急救援物资准 备,确保突发险情能第一时间发现、 第一时间报告、第一时间处置。

(李苏婉)

走访特殊群体 筑牢安全防线

宁国讯 为保障辖区低保、特困、残疾人等特殊群体生 命财产安全,近日,宁国市南极乡迅速行动,乡村两级干部 联合网格员对辖区内困难群体逐户摸排走访,以实际行动 传递党和政府的温暖,筑牢安全防线。

在汛期来临之前,乡村两级干部深入到各村组,特别是 针对残疾人、孤寡老人等特殊群体的住所进行安全隐患排 查。工作人员详细查看住房、水电、煤气等情况,重点排查房 屋墙体是否坚固、是否存在漏雨、裂缝等情况,并做好记录 确保居住环境安全;通过上门走访、发放宣传册、应急广播等 形式,积极宣传防汛安全的相关信息,叮嘱他们要及时关注 天气预报,做好安全防范,远离危险区域,提高自我保护能 力。同时还告知他们如遇有影响安全的因素出现,及时与网 格员、乡村两级包保人联系,将会第一时间处置解决;面对连 续大雨,乡村两级干部迅速响应,组织力量将处于危险区域 的群众转移至安置点,提供临时住宿、食物等基本生活保障 确保他们的生命安全和基本生活需求得到满足。(刘旭晨



7月1日, 郎溪县十字镇儿童服务站暑期公益小课堂正 式开课。课堂上,志愿者带领孩子们学习党的诞生和发展 历程,还向小朋友们开展环保教育。 王佳佳 摄

更正启事

本报6月11日三版刊发的广德市誓节镇中心幼儿 园图片,作者应为曾丹。特此更正。

2024年7月3日

声明专栏

- ●宣城市围棋协会遗失社会团体法人登记证书(副 本),统一社会信用代码:51341800550172050H,声明遗失。
- ●宣城安能物流有限公司遗失皖PD2710重型厢式 货车道路运输证,证号:341802215831,声明遗失。
- 张晨茜遗失出生医学证明,出生证编号: L340244914,声明遗失。
- ●泾县蔡村镇爱民村遗失开具给泾县非税收入管 理中心的爱民村集体经济专用收据(第二联)一张,收据 号:NO0057006,金额:393183元,声明遗失。
- ●陈奕凡遗失出生医学证明,出生证编号: L340249703,声明遗失。
- ●郑佳欣遗失出生医学证明,出生证编号: Q340797569,声明遗失。
- ●宣城力达房地产开发有限责任公司遗失财务章, 财务章名称:宣城力达房地产开发有限责任公司财务章 专用章(原项目使用),声明遗失。





学子购机至高直降3000元 送至高160G超大流量



生日号、幸运号等随心定制 专属靓号限时优惠

办云电脑至高**领2999元**笔记本/Pad 娱乐、学习自由切换



全光组网FTTR提速至1000M 助力暑期AI生活



电话:办公室2831867 编委办2831870 印刷:宣城日报社印刷部(地址:报社内)